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Thill’s Riesling 2017

•	 Thill’s Riesling on Bernard-Massardin tytäryhtiön 
Domaine Thillin pirteä ja hedelmäinen Riesling 
Luxemburgista. 

•	 Domaine Thill tunnetaan erityisesti Schengenin 
linnan ympäristössä olevista viinitarhoistaan. 
Schengenin linnassa on allekirjoitettu Euroopan 
Unionin vapaata liikkuvuutta käsitellyt Schengenin 
sopimus. 

•	 Domaine Thill oli ensimmäinen luxemburgilainen 
huipputuottaja, joka otti käyttöön kierrekorkit 
viineissään. 

Uutuus!

Thill’s Riesling  
2017

Hinta 	 15.19	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 9 g/l
Rypäleet 	 RIESLING
Tuottaja 	 DOMAINE THILL
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO: 531907

Kuiva, hapokas, kypsän sitruksinen,  
viheromenainen, kevyen persikkainen,  
hennon valkoherukkainen, yrttinen

L U X E M B U R G

KANA, KALKKUNA, SIMPUKAT & OSTERIT,  
TAPAS & ANTIPASTI, VÄHÄRASVAINEN KALA

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS
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Uutuus!

Spinyback Pinot Gris

•	 Samalta tuottajalta kuin Waimea Sauvignon 
Blanc. 

•	 Vaikka kyseessä on Pinot Gris eikä Sauvignon 
Blanc, niin makumaailmassa on paljon samaa. 
Viini on herukkainen, runsaan sitruksinen ja 
raikkaan hapokas. 

•	 Spinyback eli Tuatara on uusiseelantilainen 
”lisko”, joka on äärimmäisen uhanalainen. Se on 
viimeinen dinosauruksista polveutuva matelija 
ja tällä viinillä tuetaan sen suojelutyötä. 

•	 Waimea Estates on yksi Nelsonin alueen  
suurimmista tuottajista ja sillä on 140 hehtaaria 
viinitarhoja Waimean tasangolla. Waimea  
tarkoittaa jokipuutarhaa maoriksi. Waimea on 
Uuden-Seelannin aurinkoisin paikka, jota  
viilentää läheinen merituuli. 

•	 Viini on sertifioitu Sustainable Winegrowing 
New Zealand- kestävän kehityksen sertifikaatil-
la.

KASVISRUOKA, PASTA & PIZZA, 
 RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA

Spinyback  
Pinot Gris
hanapakkaus

Hinta 	 23.90 €
Koko 	 1.5 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 3.8 g/l
Rypäleet 	 PINOT GRIS
Tuottaja 	 WAIMEA ESTATE
Maa 	 UUSI-SEELANTI 
	 NELSON

ALKON TUOTENUMERO: 514208

Kuiva, hapokas, sitruksinen, 
 viherherukkainen, kypsän hedelmäinen,  
kevyen mausteinen

UUS I - S E E LANT I

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN
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JEAN BERNARD-MASSARD oli Champagnessa koulutuksensa 
saanut luxemburgilainen kellarimestari, joka palasi kotimaahansa 
Ranskan vuosien jälkeen kehittääkseen ”Luxemburgin samppan-
jan”. Jean Bernard-Massard tarvitsi paikallista apua unelmansa 
toteuttamiseen, ja Caves Bernard-Massard perustettiin yhdessä 
belgialaisten kauppiaiden ja luxemburgilaisten maanomistajien 
kanssa vuonna 1921. Caves Bernard-Massard sijaitsee edelleen 
Grevenmacherissa, missä se perustettiin. Luxemburgilla on 
historiallista syistä hyvin vahvat siteet Belgiaan ja Saksaan, joita 
he pitävät osana kotimarkkinoitaan. Kun Jean Bernard-Massard 
kuoli lapsettomana, alusta asti mukana ollut Clasenin perhe 
lähti johtamaan Caves Bernard-Massardia, ja he ovat yrityksessä 
pääomistajina edelleen. 

Laatu
BERNARD-MASSARD pääsi Luxemburgin suur-
herttuan hovihankkijoiden arvovaltaiseen joukkoon 
vain 10 vuotta tilan perustamisesta, ja sitä asemaa 
se edelleen pitää. Bernard-Massard on alusta asti 
ymmärtänyt, että pienestä maasta kotoisin olevan vii-
nitilan on pakko pysyä aallonharjalla kansainvälisessä 
viinikaupassa, jotta isommat eivät jyräisi sitä. 

ENSIMMÄISET 50-VUOTTA Bernard-Massard 
keskittyi lähes ainoastaan luksusviineihin, mutta 
vuonna 1971, 50-vuotisjuhlien kunniaksi, lansee-
rattu Cuvee de l’Ecusson Brut muodostui suu-

reksi hitiksi, ja siitä tuli nopeasti Bernard-Massardin valikoiman 
tärkein viini. Se ei tapahtunut vahingossa, vaan Bernard-Massar-
dilla nähtiin muutos, joka oli tapahtumassa. Kun aiemmin kuohu-
viini oli harvojen ja erityisten hetkien juoma, niin se alettiin nähdä 
myös aperitiivina ja arjen hetkien juhlistajana. Tätä Bernard-Mas-
sard tukee tuottamalla viineille mahdollisimman paljon pulloko-
koja. Suomessa Cuvee de l’Ecusson Brut on saatavilla viidessä eri 
koossa alkaen 2 desin piccolosta 3 litran Jeroboamiin. 

Luxemburg ja viini
CUVEE DE L’ECUSSON Brut on leimallisesti luxemburgilainen 
viini. Luxemburg sijaitsee keskellä Eurooppaa, Belgian, Ranskan ja 
Saksan välissä. Siellä on ikivanha roomalaisperäinen viinikulttuu-
ri, ja sinne on virrannut vaikutuksia Ranskasta ja Saksasta vuosisa-
tojen aikana. Tämä tausta näkyy Cuvee de l’Ecusson Brutissa. Se on 
neljän rypäleen sekoitus, josta valtaosan sekoitteesta muodostuu 
perinteisistä samppanjarypäleistä eli Chardonnaysta (40 %) ja Pi-
not Noirista (30 %). Loput sekoituksesta ovat Pinot Blancia (20 %) 
 ja Rieslingiä (10 %), joita on kasvatettu Moselin jokilaaksossa jo 

vuosisatoja. Luxemburgin viinialueet ovat osa mai-
neikaista Moselin jokilaaksoa, jonka viinit tunne-
taan hedelmäisyydestä ja raikkaudestaan. Näihin 
ominaisuuksiin perustuu myös Bernard-Massar-
din viinien maku. Niitä kuvaa kuvastaa runsas 
hedelmäisyys ja raikas hapokkuus, jotka luovat 
tasapainoisen kokonaisuuden.

BERNARD-MASSARD juhlistaa tänä vuonna 
100-vuotisjuhliaan ja he ovat kehittäneet jo vuosien 
ajan sille sopivaa juhlakuohuviiniä. Bernard-Mas-
sard Cuvee 1921 Brut tuodaan Alkon valikoimaan 
vuoden 2021 aikana. 

BERNARD-MASSARD  
100 VUOTTA VUONNA 2021!

Bernard-Massard on 100-vuotias 
luxemburgilainen kuohuviinituottaja 
maineikkaan Mosel-joen rannalta. 



Bernard-Massard 
Cuvée 
Organic Brut

Hinta 	 15.48 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 12.0 g/l
Rypäleet 	 CHARDONNAY, 
	 PINOT BLANC, 
	 RIESLING, 
	 PINOT NOIR
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO: 900205

Erittäin kuiva, hapokas, persikkainen,  
päärynäinen, kypsän sitruksinen,  
kevyen mausteinen.

Perinteisellä menetelmällä  
tehty kuohuviini.

L U X E M B U R G

APERITIIVI, VÄHÄRASVAINEN JA  
RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard Cuvée  
Organic Brut

•	 Viinilehden Vuoden Kuohuviini 2021!
•	 Bernard-Massardin ensimmäinen luomuviini.
•	 Klassinen perinteisen menetelmän cuvée-kuohu-
viini. Rypäleet ovat samoja kuin klassikko Cuvée 
de l’Ecussonissa, mutta eri suhteissa.

•	 Raikas ja hedelmäinen kumppani mereneläville.
•	 Lue lisää Bernard-Massardista viereiseltä  

sivulta. 

Kuohuviinit
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Juhlavat kuohuviinit

Bernard-Massard Cuvée  
de l’Ecusson Brut

Hinta 	 4.90 €	 •	 8.99 €
Koko 	 0.2 l	 •	 0.375 l 
Hinta 	 14.98 €	•	 32.99 €	 •	 84.99 €
Koko 	 0.75 l	 •	 1.5 l	 •	 3.0 l
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 11.0 g/l
Rypäleet 	 CHARDONNAY, 
	 PINOT NOIR, 
	 PINOT BLANC, 
	 RIESLING
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO:  
925673 • 588934 • 008893 • 921478 • 919888

Erittäin kuiva, hapokas, limettinen,  
aprikoosinen, kevyen mineraalinen,  
tasapainoinen.

Perinteisellä menetelmällä  
tehty kuohuviini.

L U X E M B U R G

RASVAINEN KALA, SALAATIT & KASVISRUOKA, 
SEURUSTELUJUOMA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Saatavana 
myös koot 

0,2 l, 0,375 l,
1,5 l ja 3,0 l



Bernard-Massard  
Cuvée de l’Ecusson  
Rosé Brut

Hinta 	 15.48 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 12.0 g/l
Rypäleet 	 PINOT NOIR
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO: 935347

Erittäin kuiva, hapokas, punaherukkainen, 
mansikkainen, kypsän karpaloinen, yrttinen

Perinteisellä menetelmällä  
tehty kuohuviini.

L U X E M B U R G

APERITIIVI, PIKKUSUOLAISET,  
RASVAINEN KALA, TAPAS & ANTIPASTI 

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard 
Kuulea 
Extra Dry

Hinta 	 13.99 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 17.0 g/l
Rypäleet 	 CHARDONNAY, 
	 CHENIN BLANC, 
	 PINOT BLANC
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO: 562097

Kuiva, hapokas, sitruksinen, viheromenainen, 
kevyen keltaluumuinen, hennon paahteinen. 

Perinteisellä menetelmällä  
tehty kuohuviini.

L U X E M B U R G

APERITIIVI, VÄHÄRASVAINEN KALA, SALAATIT & 
KASVISRUOKA, SEURUSTELUJUOMA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard Millésimé 
Crémant de Luxembourg 
Brut 2016

Hinta 	 22.98 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 12.0 g/l
Rypäleet 	 PINOT BLANC, 
	 RIESLING
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG

ALKON TUOTENUMERO: 900205

Erittäin kuiva, hapokas, viheromenainen,  
persikkainen, sitruksinen, kevyen paahteinen.

Perinteisellä menetelmällä  
tehty kuohuviini.

L U X E M B U R G

APERITIIVI, VÄHÄRASVAINEN KALA,  
SALAATIT & KASVISRUOKA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN
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Juhlavat kuohuviinit



Bernard-Massard  
Auxerrois 2018

Hinta 	 15.48 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 8.0 g/l
Rypäleet 	 AUXERROIS
Tuottaja 	 CAVES BERNARD-MASSARD
Maa 	 LUXEMBURG 
	 GRAND PREMIER CRU  
	 CÔTES DE GREVENMACHER

ALKON TUOTENUMERO: 550967

Puolikuiva, hapokas, kypsän sitruksinen, 
viheromenainen, kevyen keltaluumuinen, 
hennon yrttinen

Villa Huesgen  
Riesling by the Glass 
2019

Hinta 	 12.98 €	 •	 24.95 €
Koko 	 0.75 l	 •	 1.5 l
Alkoholi 	 11.5 %
Sokeri 	 3.0 g/l
Rypäleet 	 RIESLING 100 %
Tuottaja 	 VILLA HUESGEN
Maa 	 SAKSA,  
	 QUALITÄTSWEIN MOSEL

ALKON TUOTENUMERO: 931747 • 519488

Kuiva, hapokas, viheromenainen,  
valkoherukkainen, sitruksinen,  
kevyen suolaheinäinen, kukkainen,  
mineraalinen

L U X E M B U R G S A K S A

ÄYRIÄISET, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, VÄHÄRASVAINEN KALA

ÄYRIÄISET, BLINIT, SALAATIT & KASVISRUOKA, 
VÄHÄRASVAINEN KALA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Sander Cosmic Beetle  
2018

Hinta 	 14.51 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 12.5 %
Sokeri 	 3.0 g/l
Rypäleet 	 PINOT GRIS, 
	 CHARDONNAY, 
	 PINOT BLANC
Tuottaja 	 WEINGUT SANDER
Maa 	 SAKSA, 
	 RHEINHESSEN

ALKON TUOTENUMERO: 588207

Kuiva, hapokas, aprikoosinen, sitruksinen, 
kypsän greippinen, kevyen keltaluumuinen, 
mineraalinen, hennon mausteinen

S A K S A

KANA, KALKKUNA, PASTA & PIZZA, RASVAINEN 
KALA, SALAATIT & KASVISRUOKA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN
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Pirteitä valkoviinejä



Uuden-Seelannin viinit

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Anna’s Way Marlborough 
Sauvignon Blanc 
2019

Hinta 	 13.49 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.50 %
Sokeri	 3.7 g/l
Rypäleet 	 SAUVIGNON BLANC
Tuottaja 	 AWATERE RIVER 
	 WINE COMPANY
Maa 	 UUSI-SEELANTI,  
	 MARLBOROUGH

ALKON TUOTENUMERO: 539517

Kuiva, hapokas, viherherukkainen,  
karviaismainen, viheromenainen,  
kevyen passionhedelmäinen, yrttinen

U U S I - S E E L A N T I

ÄYRIÄISET, RASVAINEN KALA, SALAATIT,  
KASVISRUOKA, SUSHI

Waimea  
Sauvignon Blanc  
2019 

Hinta 	 14.68 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.0 %
Sokeri 	 3.0 g/l
Rypäleet 	 SAUVIGNON BLANC
Tuottaja 	 WAIMEA ESTATE LIMITED
Maa 	 UUSI-SEELANTI,  
	 NELSON

ALKON TUOTENUMERO: 559917
 

Kuiva, hapokas, limettinen, viheromenai-
nen, kevyen karviaismainen, herukanlehti-
nen, passionhedelmäinen, raikas  

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS

U U S I - S E E L A N T I

ÄYRIÄISET, RASVAINEN KALA, SIMPUKAT, 
OSTERIT, APERATIIVI

Spinyback  
Pinot Noir 2019

Hinta 	 14.98 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 1.5 g/l
Rypäleet 	 PINOT NOIR
Tuottaja 	 WAIMEA ESTATE
Maa 	 UUSI SEELANTI
	 NELSON

ALKON TUOTENUMERO: 400847

Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
vadelmainen, kypsän karpaloinen,  
metsämansikkainen, kevyen mustikkainen, 
yrttinen

MARJAISA & RAIKAS

U U S I  S E E L A N T I

KANA, KALKKUNA, PASTA & PIZZA,  
PIKKUSUOLAISET, PORSAS 
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Argentiinan Malbec

Domaine Bousquet  
Reserve Organic Malbec 2019

•	 Domaine Bousquet on yksi maailman  
palkituimmista luomuviinituottajista.

•	 Rypäleet tulevat 1200 metrin korkeudesta,  
Tupungaton laaksosta, joka on Mendozan alueen 
korkeimpia viinialueita. 

•	 Malbec on Argentiinan kansallisrypäle, joka 
 on alunperin kotoisin Bordeauxista.

•	 Viini käytetään noin 8 kuukauden verran  
ranskalaisessa tammessa. 

Domaine Bousquet  
Reserve Organic Malbec 
2019

Hinta 	 15.98 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 14.0 %
Sokeri 	 1.0 g/l
Rypäleet 	 MALBEC
Tuottaja 	 DOMAINE BOUSQUET
Maa 	 ARGENTIINA,  
	 MENDOZA,  
	 TUPUNGATO VALLEY

ALKON TUOTENUMERO: 450517

Täyteläinen, tanniininen, tumman  
kirsikkainen, kypsän mustaherukkainen, 
pensasmustikkainen, neilikkainen,  
tamminen, lämmin

MEHEVÄ & HILLOINEN

A R G E N T I I N A

GRILLIRUOKA, LAMMAS, 
 NAUTA, PATARUOKA



Domaine Bousquet  
Cameleon Organic  
Malbec 2019 
hanapakkaus

Hinta 	 33.89 € 
Koko 	 3.0 l
Alkoholi 	 13.5 %
Rypäleet 	 MALBEC
Tuottaja 	 DOMAINE BOUSQUET
Maa 	 ARGENTIINA,  
	 MENDOZA,  
	 TUPUNGATO VALLEY

ALKON TUOTENUMERO: 404038

Täyteläinen, keskitanniininen, herukkainen, 
mustikkainen, karhunvatukkainen,  
hennon luumuinen, yrttinen

A R G E N T I I N A

GRILLIRUOKA, NAUTA,  
PATARUOKA, PORSAS

MEHEVÄ & HILLOINEN
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MEHEVÄ & HILLOINEN

Domaine Bousquet  
Cameleon Organic  
Cabernet Sauvignon 2019

Hinta 	 10.99 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 14.0 %
Sokeri 	 1.0 g/l
Rypäleet 	 CABERNET SAUVIGNON
Tuottaja 	 DOMAINE BOUSQUET
Maa 	 ARGENTIINA,  
	 MENDOZA,  
	 TUPUNGATO VALLEY

ALKON TUOTENUMERO: 487307

Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, kirsikkainen,  
kevyen metsänpohjainen

A R G E N T I I N A

GRILLIRUOKA, MIEDOT MAKKARAT, 
 PIKKUSUOLAISET, PORSAS

Argentiinan punaviinit

GRILLIRUOKA, KANA, KALKKUNA,  
MIEDOT JUUSTOT PASTA & PIZZA

Domaine Bousquet  
Virgen Organic Malbec  
2020

Hinta 	 13.99 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 14.5 %
Rypäleet 	 MALBEC
Tuottaja 	 DOMAINE BOUSQUET
Maa 	 ARGENTIINA, 
	 MENDOZA,  
	 TUPUNGATO VALLEY

ALKON TUOTENUMERO: 466657

Täyteläinen, keskitanniininen,  
boysenmarjainen, tumman kirsikkainen,  
herukkainen, kevyen metsämarjainen,  
hennon yrttinen

Ei lisättyä sulfiittia

ARGENT I I NA

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Erikoiserien uutuus! 

Q Malbec

•	 Q Malbec on John Quarisan uutuus Alkon  
valikoimassa. Muita Alkosta löytyviä John  
Quarisan viinejä on Caravan Durif ja Pirkko Shiraz. 

•	 Q Malbecin makua voisi kuvailla englanniksi  
sanoilla ”Big, Bold Flavours”. 

•	 Malbec on alun perin ranskalainen rypälelajike 
Bordeauxin alueelta, mutta se on tullut tunnetuksi 
argentiinalaisista viineistä. Viime vuosina sen  
viljelymäärät ovat kasvaneet Australiassa. 

Q Malbec

Hinta 	 14.98 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 14.5 %
Sokeri 	 4 g/l
Rypäleet 	 MALBEC
Tuottaja 	 QUARISA WINES
Maa 	 AUSTRALIA

ALKON TUOTENUMERO: 423327

Täyteläinen, tanniininen, metsämarjainen,  
tumman kirsikkainen, luumuinen,  
kevyen suklainen, hennon lakritsinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA,  
PASTA & PIZZA, PORSAS 

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Tulossa kaikkiin myymälöihin! 

Caravan Durif 2018

•	 Tulossa kaikkiin Alkon myymälöihin kesäkuun 
alusta alkaen!

•	 Durif eli Petite Sirah on alunperin ranskalainen 
lajike, joka on kokenut renesanssin erityisesti 
Australiassa. Se on sukua Syrahille/Shirazille ja 
siitä tehdyt viinit ovat maultaan tumman  
marjaisia.

•	 Uuden tammen käyttäminen tuo makuun  
suklaamaisia elementtejä. Caravan Durif on  
viettänyt 10 kuukautta amerikkalaisissa ja  
ranskalaisissa tammitynnyreissä.

•	 Sama viini on huippusuosittu Ruotsin  
Systembolagetissa.

Caravan Durif 2018

Hinta 	 11,99 €	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 15.0 %
Rypäleet 	 DURIF
Tuottaja 	 QUARISA WINES
Maa 	 AUSTRALIA

ALKON TUOTENUMERO: 486607

Täyteläinen, keskitanniininen, karhun- 
vatukkainen, luumuinen, kirsikkahilloinen, 
hennon suklainen, kevyen tamminen 

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, LAMMAS, NAUTA,
RIISTA

MEHEVÄ & HILLOINEN



Pääsiäiseen!
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Grass Roots  
Hunter Valley Organic Shiraz

•	 Viinilehti.fi on antanut viinille 4 tähteä ja  
Edullinen Ostos-merkinnät. 

•	 Hunter Valley on yksi Australian kuumimmista  
viinialueista, mutta lännessä ja pohjoisessa  
olevat vuoret muodostavat tuulitunnelin, johon  
Tyynenmeren viileät tuulet puhaltavat ja  
viilentävät ilmastoa. 

•	 Tamburlaine Wines on luomu- ja ympäristö
vastuullisen viljelyn edelläkävijä Australiassa,  
ja yritys on tehnyt näiden periaatteiden mukaan 
viiniä vuodesta 1985 alkaen.

Grass Roots  
Organic Hunter Valley 
Shiraz 2019

Hinta 	 13.90 € 
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 3.0 g/l
Rypäleet 	 SHIRAZ
Tuottaja 	 TAMBURLAINE WINES
Maa 	 AUSTRALIA,
	 UUSI ETELÄ-WALES, 
	 HUNTER VALLEY

ALKON TUOTENUMERO: 419517

Keskitäyteläinen, keskitanniininen, 
kirsikkahilloinen, kypsän karpaloinen, 
kevyen mansikkainen, hennon luumuinen, 
mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
NOUTOPÖYTÄ, SEURUSTELUJUOMA

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Vihreä valinta ja piknikille

MEHEVÄ & HILLOINEN

Pirkko Shiraz
Tetrapakkaus

Hinta 	 9.99 €
Koko 	 1.0 l
Alkoholi 	 14.5 %
Sokeri	 8 g/l
Rypäleet	 SHIRAZ, 
	 DURIF
Tuottaja 	 ASTRA WINES
Maa 	 AUSTRALIA,  
	 RIVERINA

ALKON TUOTENUMERO: 410948

Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, luumuinen,  
karhunvatukkainen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA, PASTA & PIZZA,
SEURUSTELUJUOMA

Zafaria Winemakers Blend 
Chenin Blanc
2020 
Tetrapakkaus

Hinta 	 9.29 €
Koko 	 1.0 l
Alkoholi 	 12.5 %
Sokeri 	 6.0 g/l
Rypäleet 	 CHENIN BLANC
Tuottaja 	 DU TOITSKLOOF
Maa 	 ETELÄ-AFRIKKA,  
	 WO WESTERN CAPE

ALKON TUOTENUMERO: 522898

Kuiva, keskihapokas, kypsän sitruksinen, 
mangoinen, viherpäärynäinen,  
kevyen ananaksinen, hennon yrttinen

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

E T E L Ä - A F R I K K A

SEURUSTELUJUOMA, SALAATIT & KASVISRUOKA, 
PIKKUSUOLAISET, PASTA & PIZZA

Green Cosmos  
Consciology Series  
2020 
Muovipullo

Hinta 	 10.99 €
Koko 	 1.0 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 4.0 g/l
Rypäleet 	 CABERNET SAUVIGNON
Tuottaja 	 LEEUWENKUIL FAMILY  
	 VINEYARDS
Maa 	 ETELÄ-AFRIKKA,  
	 WO SWARTLAND

ALKON TUOTENUMERO: 499288

Täyteläinen, tanniininen, hapankirsikkainen, 
tumman luumuinen, mokkainen,  
hennon maustepippurinen

MEHEVÄ & HILLOINEN

E T E L Ä - A F R I K K A

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
PIKKUSUOLAISET, PATARUOKA



Italian punaviinit
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Allegro  
Organic Primitivo  
2019

Hinta 	 10.99 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 14.0 %
Sokeri 	 7.0 g/l
Rypäleet 	 PRIMITIVO 
Tuottaja 	 MARE MAGNUM
Maa 	 ITALIA, 
	 IGT PUGLIA

ALKON TUOTENUMERO: 482967

Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, mustikkahilloinen,  
kevyen luumuinen, hennon kanelinen

R A N S K A

GRILLIRUOKA, KANA, KALKKUNA, 
PIKKUSUOLAISET, SEURUSTELUJUOMA

MEHEVÄ & HILLOINEN

Tenuta Vignega Ripasso 
Valpolicella Superiore  
2017

Hinta 	 19.89 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 7.0 g/l
Rypäleet 	 CORVINA,
	 RONDINELLA, 
	 CORVINONE
Tuottaja 	 AZIENDA AGRICOLA 
	 BETTILI CRISTIANA
Maa 	 ITALIA,
	 DOC VALPOLICELLA 
	 RIPASSO SUPERIORE

ALKON TUOTENUMERO: 941947

Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
hapankirsikkainen, herukkainen, taatelinen, 
kevyen lääkeyrttinen

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

I T A L I A

MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT,  
PORSAS, RIISTALINNUT, SIENET

Dezzani Albarossa  
2018

Hinta 	 12.48	
Koko 	 0.75 l	  
Alkoholi 	 14.0 %
Sokeri 	 3.6 g/l
Rypäleet 	 ALBAROSSA
Tuottaja 	 DEZZANI SLR
Maa 	 ITALIA, 
	 DOC PIEMONTE

ALKON TUOTENUMERO: 489207

Täyteläinen, keskitanniininen, tumman kirsik-
kainen, mustaherukkainen, kevyen vadelmainen, 
mausteinen, hennon kukkainen

I T A L I A

MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT,  
MIEDOT JUUSTOT, NAUTA, PASTA JA PIZZA

MEHEVÄ & HILLOINEN



I Hate Wine  
Merlot Nebbiolo 2020 

Hinta 	 9.98 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 14.0 g/l
Rypäleet 	 MERLOT, 
	 NEBBIOLO
Tuottaja 	 DU TOITSKLOOF
Maa 	 ETELÄ-AFRIKKA, 
	 WO WESTERN CAPE

ALKON TUOTENUMERO: 559917
 

Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
mansikkahilloinen, kirsikkainen,  
karhunvatukkainen, hennon voinen 

PEHMEÄ & HEDELMÄINEN

E T E L Ä - A F R I K K A

GRILLIRUOKA, MIEDOT MAKKARAT, 
PIKKUSUOLAISET, SEURUSTELUJUOMA
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I Hate Wine  
Merlot Nebbiolo 2020

•	 Viinin tuottaja Du Toitskloof on Fair Trade- 
viinien edelläkävijä Etelä-Afrikassa. Se koostuu 
22 viinitilasta, joissa kaikissa noudatetaan  
Reilun kaupan periaatteita. Reilu Kauppa  
mahdollistaa työntekijöille ja heidän perheilleen 
päiväkodit, työterveyden, koulukuljetuksia, 
stipendejä ja kirjastopalvelut tietokoneineen. 
Tähän päivään mennessä yli 2000 ihmistä on 
suoraan hyötynyt näistä palveluista

•	 I Hate Wine Merlot Nebbiolossa on uusi ulkoasu!
 •	 Viinissä on mukana jäännössokeria, jotta viini 

olisi maultaan pehmeä

Uusi ulkoasu!
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Bordeauxin punaviinit

Château  
Fontesteau  
2014

Hinta 	 18.99 € 
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.0 %
Rypäleet 	 CABERNET SAUVIGNON, 
	 MERLOT, 
	 CABERNET FRANC
Tuottaja 	 CHATEAU FONTESTEAU
Maa 	 RANSKA,  
	 BORDEAUX,  
	 AC HAUT-MÉDOC

ALKON TUOTENUMERO: 437497

Täyteläinen, keskitanniininen,  
kypsän karpaloinen, hapankirsikkainen, 
kevyen viikunainen, mausteinen,  
hennon tamminen

R A N S K A

MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, NAUTA,  
PATARUOKA, VOIMAKKAAT JUUSTOT

MEHEVÄ & HILLOINEN

Château  
Fontesteau 
2008

Hinta 	 23.98 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.0 %
Rypäleet 	 CABERNET SAUVIGNON, 
	 MERLOT 
Tuottaja 	 CHATEAU FONTESTEAU
Maa 	 RANSKA,  
	 BORDEAUX,  
	 AC HAUT-MÉDOC

ALKON TUOTENUMERO: 919997

Täyteläinen, tanniininen,  
hapankirsikkainen, viikunainen,  
karpaloinen, nahkainen,  
kevyen kukkainen, tamminen

R A N S K A

NAUTA, PORSAS, RIISTALINNUT, 
 VOIMAKKAAT JUUSTOT

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

Château  
Fontesteau 
Magnum 2011

Hinta 	 39.89 €
Koko 	 1.5 l
Alkoholi 	 13.0 %
Rypäleet 	 CABERNET SAUVIGNON, 
	 MERLOT 
Tuottaja 	 CHATEAU FONTESTEAU
Maa 	 RANSKA,  
	 BORDEAUX,  
	 AC HAUT-MÉDOC

ALKON TUOTENUMERO: 938823

Täyteläinen, tanniininen,  
tumman kirsikkainen, viikunainen,  
mustaherukkainen

R A N S K A

NAUTA, PORSAS, RIISTALINNUT, 
 VOIMAKKAAT JUUSTOT

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT
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CHATEAU FONTESTEAU on Bernard-Massardin osaomistama 
viinitila Bordeaux’n Haut-Medocissa. Se sijaitsee keskellä Medo-
cin niemimaata, noin 50 kilometrin päässä Bordeaux’n kaupun-
gista ja vain 4 kilometriä länteen maineikkaasta Pauillacista. 
Chateau Fontesteaulla on sata hehtaaria viinitarhoja Haut-Medo-
cissa, jotka sijaitsevat Bordeaux’n länsirannalla, Gironde-joen ja 
Atlantin valtameren välissä. Sen vuosituotanto on noin 120 000 
pulloa vuodessa.

CHATEAU FONTESTEAUN viinitilan sydän, eli samanniminen 
linna on rakennettu vuonna 1277 ja paikkaa ei valittu sattumalta. 
Linnan lähistöllä on sijainnut rauta-aikainen valimo, muinainen 
hautakumpu 4500 vuoden takaa sekä roomalainen huvila eli 
siellä on ollut todistettavaa asutusta jo vuosituhansien ajan. Fon-
testeaun nimi perustuu pieneen puroon nimeltä Jalle du Bernet, 
jonka alkulähde koostuu seitsemästä lähteestä. ”Font” tarkoittaa 
muinaisranskaksi lähdettä. 

Bordeaux
BORDEAUX’N VIINIALUEIDEN arvostus alkoi kasvaa linnan 
rakentamisen aikoihin. Keskiajalla Bordeaux’n alue oli jatkuvana 
kiistakapulana englantilaisten ja ranskalaisten välillä: Englannin 
kuningas Henrik II meni naimisiin Eleonoora Akvitanialaisen 

kanssa, jonka perintömaihin Bordeaux kuului. Heidän poikansa 
Rikhard Leijonamieli piti hoviaan Bordeaux’ssa ja siitä tuli 
kuningaskunnan hallinnon keskus hänen lyhyen hallintokau-
tensa ajaksi. 

ALUEEN VIINEJÄ alettiin kauppaamaan englantilaisille kaup-
piaille, mikä nosti alueen mainetta viinialueena, kehitti paikal-
lista viinikulttuuria ja synnytti Lontooseen viinikauppiaiden ja 
viiniasiantuntijoiden joukon. Tästä alkanut tapahtumakulku on 
johtanut nykytilanteeseen, jossa alan arvostetuimmat julkaisut 
ovat englanninkielisiä ja Bordeaux’n rypäleet, kuten Cabernet 
Sauvignon, Merlot ja Sauvignon Blanc ovat valloittaneet viini-
maailman. 

Viini
FONSTESTAUN MAAPERÄ on sorainen ja se sijaitsee ison kalk-
kikivikerroksen päällä. Se on huokoinen maaperä, joka suosii 
Medocin alueen mainekkainta rypälettä, Cabernet Sauvignonia. 
Se myös luo pohjan Chateau Fontesteaun samannimiselle pää-
viinille. Chateau Fontesteaun jokainen vuosikerta on erilainen, 
mutta tietyillä ehdoilla: Viinistä vähintään 50,1 % pitää olla 
Cabernet Sauvignonia ja sen tulee olla tammitettua. Viinistä 75 % 
on kypsytetty ranskalaisessa tammessa ja tammitynnyreistä 25 
% on uusia. Loput viinistä pidetään terästankeissa, millä ylläpi-
detään viinin marjaisuutta ja raikkautta. 

VUOSITTAIN JOULUKUUSSA viinintekijät sekoittavat 20 erilais-
ta blendiä, jotka arvovaltainen raati arvioi ja päättää kyseisen 
vuoden blendin. Joinakin vuosina Cabernet Sauvignota on yli 65 
%, kun taas joinakin vuosina Cabernet Sauvignonin ja Merlot’n 
suhde on 51/49. Tässä arvioinnissa on mukana yksi Bordeaux’n 
arvostetuimmista enologikonsulteista, Eric Boissenot. 

PERINTEITÄ JA LAATUA BORDEAUXISTA 
Cabernet Sauvignon viihtyy  
hyvin Bordeaux’ssa sijaitsevan  
Chateau Fontesteaun viinitilan  
huokoisessa maaperässä.
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Samppanja

Joseph Perrier Cuvee  
Royal Champagne Brut

•	 Joseph Perrier oli Iso-Britannian kuningatar  
Viktorian hovisamppanjatuottaja 1800-luvulla ja 
siitä tulee nimi Cuvée Royale.

•	 Joseph Perrierin piccolo on Suomen myydyin 
samppanjapiccolo! Sama piccolo on tullut tutuksi 
Finnairin matkustamoista.

•	 Viinitila on erityisen tunnettu kellaristaan,  
joka ei sijaitse maan alla vaan kukkulan sisällä. 
Legenda kertoo, ettei siellä ole yhtään porrasta.

Joseph Perrier Cuvée  
Royale Champagne Brut

Hinta 	 11.68 €	 •	 39.89 €
Koko 	 0.2 l	 •	 0.75 L
Hinta 	 79.98 €	•	 400.30 €
Koko 	 1.50 L	 •	 6.0 L
Alkoholi 	 12.0 %
Sokeri 	 7.0 g/l
Rypäleet 	 CHARDONNAY,  
	 PINOT NOIR, 
	 PINOT MEUNIER
Tuottaja 	 CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER
Maa 	 RANSKA, 
	 AC CHAMPAGNE

ALKON TUOTENUMERO:  
565013 • 947747 • 929138 • 910428

Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen, kypsän 
viheromenainen, kevyen mineraalinen, hennon 
yrttinen

R A N S K A

APERITIIVI, ÄYRIÄISET, SALAATIT,  
KASVISRUOKA, VÄHÄRASVAINEN KALA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN
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Erikoiserät

Château Les Mesclances 
Cuvée Saint Honorat

Hinta 	 18.99 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 1.5 g/l
Rypäleet 	 GRENACHE, 
	 CINSAULT
Tuottaja 	 LES MESCLANCES
Maa 	 RANSKA, 
	 AOP CÔTES DE PROVENCE

ALKON TUOTENUMERO: 407317

Kuiva, hapokas, karpaloinen, sitruksinen, 
herukkainen, hennon timjaminen,  
kevyen kukkainen

R A N S K A

GRILLIRUOKA, KASVISRUOKA,  
PASTA& PIZZA, RASVAINEN KALA

Pareto’s Estate 80/20  
Chardonnay

Hinta 	 14.98 €
Koko 	 0.75 l
Alkoholi 	 13.5 %
Sokeri 	 1.8 g/l
Rypäleet 	 CHARDONNAY 
Tuottaja 	 SCHEID FAMILY WINES
Maa 	 YHDYSVALLAT, 
	 MONTEREY

ALKON TUOTENUMERO: 537207

Kuiva, hapokas, kypsän sitruksinen,  
keltaluumuinen, mineraalinen, kevyen  
koivunlehtinen, hennon omenankukkainen, 
tamminen

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Y H D Y S V A L L A T

GRILLIRUOKA, KANA, KALKKUNA,  
PASTA & PIZZA, RASVAINEN KALA



Roseviinit
Cinguetto Lambrusco Rosato

 
 

450297  6.99 € Ancellotta,  
Salamino,  
Maestri, Marani

Helakanpunainen, makea,  
keskihapokas, mansikkainen, vadelmainen, 
kirsikkahilloinen, kevyen yrttinen,  
hennon sitruksinen.

J.W. Huesgen  
Pinot Noir Rosé 2018

 
 

402747  9.98 € Pinot Noir Kuiva, hapokas, villivadelmainen,  
punaherukkainen, kypsän sitruksinen, 
kevyen aprikoosinen, raikas.

Punaviinit
Château Malescasse 2014

 
 

490927 31.79 € Merlot,  
Cabernet Sauvignon, 
Petit Verdot

Täyteläinen, tanniininen,  
mustaherukkainen, karhunvatukkainen, 
kypsän kirsikkainen, mausteinen,  
kevyen lyijykynäinen, tamminen,  
rodukas, pitkä

Palmento Costanzo  
Contrada Santo Spirito  
Etna Rosso Particella n. 468 2016

 
 

471037 48.69 € Nerello Mascalese, 
Nerello Cappuccio

Keskitäyteläinen, tanniininen,  
hapankirsikkainen, viikunainen,  
karpaloinen, mausteinen,  
kevyen tamminen, rodukas

Palmento Costanzo  
Nero Di Sei Etna Rosso 2017

474217 39.90 € Nerello Mascalese, 
Nerello Cappuccio,

Keskitäyteläinen, erittäin tanniininen, 
hapankirsikkainen, karpaloinen,  
kevyen puolukkainen, maitosuklainen, 
mausteinen, rodukas

Quinta da Côrte 2015 408297 50.49 € Touriga Nacional,  
Touriga Franca,  
Tinta Roziz

Täyteläinen, tanniininen,  
tumman luumuinen, kirsikkainen,  
karhunvatukkainen, kevyen suklainen, 
mausteinen, tamminen, runsas, pitkä
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Muut tuotteemme

Pienet erikoiserät



23

Tuote Dollyn numero Dollykoko
Waimea Sauvignon Blanc dolly 008820 108

Waimea Sauvignon Blanc minidolly 046880 50

Bernard-Massard Cuvée de l’Ecusson Brut dolly 037910 108

Bernard-Massard Cuvée de l’Ecusson Brut minidolly 592440 50

Pirkko Shiraz dolly 070870 120

Pirkko Shiraz minidolly 096240 80

Caravan Durif minidolly 024500 50

Caravan Durif dolly 057300 50

Zafaria Dolly 556160 120

Zafaria Minidolly 519320 80

Dollyt



Palveluksessanne

JOHANNA LOHIVESI

+358 50 547 9993

RIITTA PALVIAINEN-LEHTORANTA

+358 40 725 8764

SUSANNA AHLSTEDT

+358 40 774 1672

TIMO SALMINEN

Logistiikka ja hallinto Tuotepäällikkö

+358 40 508 2245

GUN KARELL

Travel retail

+358 50 050 0207

ARI MAHLANEN

Senior Advisor

Tuotepäällikkö Johtaja, 
myynti ja markkinointi, portfolio

Yrittäjä, 
toimitusjohtaja

+358 40 505 4048

PETTERI LOHIVESI

+358 40 085 7993

Palveluksessanne

JOHANNA LOHIVESI

Yrittäjä,
toimitusjohtaja

johanna.lohivesi@astrawines.fi
+358 50 547 9993

SUSANNA AHLSTEDT

Johtaja,
markkinointi, portfolio

susanna.ahlstedt@astrawines.fi
+358 40 774 1672

TONI LUOSTARINEN

Tuotepäällikkö

toni.luostarinen@astrawines.fi
+358 40 776 8588

PETTERI LOHIVESI

Tuotepäällikkö

petteri@astrawines.fi
+358 40 085 7993


